



## 幼儿园萌娃开学啦

□记者 张洪涛/文 孙安平/图

**本报讯** 6月8日,中心城区市直幼儿园、市文昌幼儿园的孩子分批、错峰返园。

当日早晨,在位于中心城区六一路的市直幼儿园大门口,家长带着孩子在校门外排队等候。随后,经过严

格的体温检测、入园消毒等环节后,孩子们有序入园。与此同时,在市文昌幼儿园,该校教职员正在引导幼儿进行体温检测、消毒,核查健康表,严格遵循既定流程,确保每个孩子安全入园。

“孩子终于可以回到幼儿园了,我们很高兴。在幼儿园更容易让孩子

养成良好的作息习惯,也有利于孩子的全面发展。”谈到送孩子重返幼儿园的心情,不少家长这样说。

据悉,临近开学的前一周,市直幼儿园聘请专家对全体教职工进行了专业培训,校园也进行了全面消杀,用最严格的标准,为孩子们创造安全的环境。

为做好疫情防控工作,市文昌幼儿园在孩子入园前已经做好了复学的各项准备工作。为避免孩子们扎堆儿入园,该园实行错峰分批方式。复学后,园内每天将定时进行全面消杀。此外,他们还专门制作了疫情防控手册,对孩子们就餐、午睡、户外运动等都做了详尽的安排。

## 受伤红隼被救 数月后可放飞

□记者 黄佳 文/图

**本报讯** “这是国家二级保护动物红隼,在我市非常罕见。”6月8日,记者从周口市野生动物保护中心获悉,前不久市民冯剑星先生救助的一只受伤红隼幼鸟伤口初愈,几个月后就可放归自然(如图)。

5月24日,淮阳区的冯剑星早晨在自家院子里发现一只小鸟,“全身长满灰褐色花斑羽毛,扑棱着翅膀、打着趔趄,像是受伤了”,冯剑星说,他小心地靠近它,将其放在一个纸箱里,然后立即拨打了淮阳区自然资源局的电话。

当日8时许,该局野生动植物保护股股长查兴隆赶到冯剑星家了解情况。“这只幼鸟全身灰褐色,喙较短,翅膀有点外伤,无法正常飞行。”查兴隆说,幼鸟张着尖尖的喙,一动不动,警戒心很强,有人靠近时,它就张开翅膀,摆出攻击的架势。查兴隆确认,这只幼鸟是国家二级保护动物红隼,立即向周口市野生动物救助中心汇报情况,后将红隼送往该中心进行专业救助。

“这只红隼出生大概才一个多月,羽翼未丰,可能是飞翔时撞到树枝等障碍物后受了伤。”周口市野生动物保护中心工作人员张建怀说,红隼一般生活在山区地带,在我市非常罕见。目前,在他们的专业救护下,红隼的伤口已经初



愈,再过3个月左右就可以回归自然了。

张建怀提醒市民,有的野生动物具有攻击性,救助时最好有相关的防护措施。如发现受伤的野生动物需要救助,可第一时间拨打周口市野生动物保护中心野保科救助电话:13393906806。

## 电子屏安全宣传标语“点亮”全城



□记者 张志新 文/图

**本报讯** “消除事故隐患 筑牢安全防线”“安全生产 人人有责”“安全你我他 平安靠大家”……近日,不少市民发现,中心城区沿街的一块块电子屏“亮”了,上面醒目的安全宣传标语成为“安全生产月”活动中一道亮丽的风景线。

6月8日,记者在中心城区看到,一些商场、饭店、茶行等利用门前的电子屏幕“亮”出安全宣传标语,纷纷加入“安全生产月”活动宣传中。

在周口东站,路旁一块电子屏上显示的“减少灾害风险 建设安全城市”的宣传标语(如图),提醒来往市民提高安全意识。

据了解,我市于5月29日启动2020年“安全生产月”活动以

来,各级各部门严格按照活动方案,以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题,相继开展一系列丰富多彩的安全宣传教育活动。

目前,中心城区正值“五城联创”关键期,川汇区、市城乡一体化示范区等创新安全宣传方式,积极倡导政府部门、企业、商场、沿街门店等充分利用现有电子屏幕,“亮”出安全宣传标语,营造浓厚的安全宣传舆论氛围。

“各个单位利用电子屏宣传安全理念,既不影响‘五城联创’工作开展,又能营造浓厚的安全宣传氛围,是一举两得的好事。”针对这一举措,市民王先生点赞道。

据不完全统计,截至目前,周口中心城区各类电子屏幕“亮”出的安全宣传标语达2000多条。